

«ПЕРЕКРЁСТОК» И БАНК ЕДЫ «РУСЬ» ЗАПУСТИЛИ ПРОЕКТ ПОМОЩИ БЕЗДОМНЫМ ЖИВОТНЫМ

Торговая сеть «Перекрёсток» совместно с банком еды «Русь» запустила проект под названием «[Счастливый хвостатый](#)». Программа приурочена к Международному дню бездомных животных и действует до 23 октября.

В рамках проекта все желающие смогут принять участие в благотворительном флешмобе. Для этого необходимо поделиться историей о своем питомце на личной странице в социальной сети [ВКонтакте](#), указав партнеров проекта через хэштег [1] или рассказать о своем питомце в комментариях под тематическими постами в [Telegram-канале](#) «Перекрёстка». За каждый пост «Перекрёсток» перечислит пожертвование в размере 100 рублей в банк еды «Русь» на закупку кормов и аксессуаров в приюты для бездомных животных в рамках программы «Корзина доброты», а участники флешмоба получат 400 баллов на карту лояльности «Перекрёстка».

Кроме того, в группе «Перекрёстка» в социальной сети [ВКонтакте](#) и [Telegram-канале](#) будут размещены фотографии подопечных приюта «[Тимошка](#)». Пользователи смогут проголосовать за понравившегося четвероногого. По итогам голосования будут выбраны животные, фотографии которых появятся на эко-сумках. Шoppers в дальнейшем будут разыграны среди подписчиков в социальных сетях, а также поступят в продажу в супермаркеты сети.

Для участников клуба «Семейный» в мобильном приложении и [на сайте](#) «Перекрёсток» в период реализации проекта также действует специальное предложение.

Узнать более подробную информацию о проекте, условиях акции, а также о том, как помочь животным из приюта, можно на [сайте](#).

Анастасия Калинина, менеджер социальных и благотворительных проектов торговой сети «Перекрёсток»:

«Наша команда продолжает поддерживать благотворительные активности, направленные на помощь тем, кто в этом нуждается. Мы развиваем такие инициативы, чтобы каждый наш покупатель мог содействовать созданию комфортных условий для жизни животных в приютах. У нас уже появились специальные короба за кассами десяти магазинов сети в Москве и Санкт-Петербурге в рамках проекта «Корзина доброты для животных». В них покупатели могут положить сухие корма, наполнители и аксессуары. По мере заполнения боксов все собранные товары через благотворительный фонд «Банк еды «Русь» передаются в приюты. За время существования проекта наши клиенты пожертвовали уже порядка 25 тонн корма, благодаря чему почти 9 тысяч животных получили помощь. Запуская новый проект, мы надеемся на вашу поддержку и высокую вовлеченность. Проявив заботу и участие, совместными усилиями мы сможем помочь еще большему числу подопечных приюта и сделать их чуточку счастливее».

Юлия Назарова, президент благотворительного фонда «Банк еды «Русь»:

«Благотворительный фонд «Банк еды «Русь» верит в силу ежедневных маленьких шагов. Помогая животным, мы вместе делаем мир лучше и добрее. Благодаря нашим друзьям — торговой сети «Перекрёсток» — внести свой вклад в оказание помощи подопечным фонда очень легко, для этого достаточно сделать всего пару кликов».

[1] [#СчастливыйХвостатый](#), [#Перекрёсток](#) [#БанкЕдыРусь](#) [#СемейныйКлуб](#)

[Ссылка на публикацию](#)